

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

8 мая в Таштаголе в торжественной обстановке был открыт памятный знак «Дети войны».

Инициатором её выступили ветераны, которые сами по возрасту не смогли участвовать в боевых действиях, но война не пощадила никого. Детей же война лишила счастливого детства. Те, кто постарше, разом повзрослели и заменили на производстве ушедших на фронт отцов, старших братьев. Они направне со взрослыми выполняли производственные задания, постоянно помня девиз: «Всё для фронта, всё для победы». Дождавшись Победы, очень многие так и не смогли встретить отцов.

К 70-летнему юбилею Победы было принято решение в сквере Героя Советского Союза Я.И. Баляева установить памятный знак в честь детей войны и тружеников тыла. Огромную помощь в создании монумента оказали таштагольцы, внёсшие свой вклад в Фонд Победы, а также трудовые коллектизы предприятий и организаций. Автор памятника



Николай Чебкасов смог отразить в нём не только героизм в достижении долгожданной Победы, но и силу советского народа.

На открытии памятника собрались люди разных поколений. Глава района Владимир Макута поздравил таштагольцев с праздником, отметив вклад всех жителей Горной Шории в достижение Победы и поблагодарил тех, кто принимал участие в возведении монумента. «Даже у камня есть свой срок, всему приходит время, но память о наших героях, которую мы

храним в сердцах, вечна!» — отметил В.Н. Макута.

Перед собравшимися с трогательной речью выступила Л.Х. Амосова. Она родилась незадолго до начала войны и помнит отца только по фотографиям, но зато сохранила воспоминания о военной поре. Ей и А.А. Гертеру, тоже хлебнувшему в детстве военного лиха, было предоставлено право снять покрывало с памятника.

Ещё одним памятником стал богаче наш город. Значит, наша память сохранит и сбережёт свою историю.